
 

 

ZÁPISNICA 
z  riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 

9.10. 2025 na  Ocú Boleráz 
 

 
Počet poslancov obecného zastupiteľstva:        9 
Počet prítomných poslancov:                               7  Rastislav Škrabák, Ing. Marek Daniš, Mgr. Juraj 
Gonšor, Mgr. Tomáš Makas, Miloslav Izrael, Rastislav Nemček, Ing. Jozef Franek 
Ospravedlnen9: Ing. Lukáš Cintavý, Miroslav Kováč 
Obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné. 
Prítomní občania: Ing. Pavol  Levčík, Jozef Polakovič, Ing. Miroslav Petranský 
Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta  obce Mgr. David Matula. Privítal prítomných 
poslancov,  zamestnancov  obce a občanov.   Starosta obce oboznámil prítomných poslancov  s  
navrhovaným programom tak, ako  bol v súlade s § 12 ods. 4 zákona   č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov zverejnený  na úradnej tabuli i webovom sídle obce. 
 
 
Program: 
 

 
1. Otvorenie, určenie overovateľov a zapisovateľky 
2. Schválenie programu obecného zastupiteľstva 
3. Vyhodnotenie  uznesení splatných  k termínu rokovania OZ ku  dňu  9.10.2025 
4. Interpelácia poslancov a dopyty občanov 
5. Schválenie  realizácie kapitálovej investície, ktorá má byť financovaná z poskytnutej Dotácie  

Environmentálneho fondu  na projekt: „ Zníženie energetickej náročnosti materskej školy 
v obci Boleráz“ 

6. Schválenie dodávateľa na realizáciu kapitálovej investície na projekt: „Zníženie energetickej 
náročnosti materskej školy v obci Boleráz“ na základe výsledku verejného obstarávania 

7. RO č. 17/2025   
8. Prerokovanie situácie ohľadom  plánovaného zrušenia prevádzky Slovenskej pošty v obci 

Boleráz                                                                                                                                                
9. Rôzne 
10. Záver 

 
 
 
Ad 1)  Otvorenie, určenie overovateľov a zapisovateľky 
Rokovanie OZ otvoril starosta obce Mgr. David Matula, za overovateľov zápisnice  starosta určil  
poslancov  Mgr. Tomáša Makasa a Ing. Mareka Ddaniša, za zapisovateľku zápisnice: Ing. Renátu 
Srnkovú. Poslanci prijali hlasovaním  
 
Uznesenie č. 107/2025 
Za overovateľov zápisnice  starosta určuje  poslancov Mgr. Tomáša Makasa a Ing. Mareka Daniša. 
Za zapisovateľku zápisnice: Ing. Renátu Srnkovú. 
 
 
 



 
Výsledky hlasovania: 
Počet všetkých poslancov:            9 
Počet prítomných poslancov:                7 
Hlasovalo za:                                            7   Rastislav Škrabák,  Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Marek Daniš,  
Mgr. Tomáš Makas, Miloslav Izrael, Ing. Jozef Franek, Rastislav Nemček 
Hlasovalo proti:                           0   
Zdržalo sa :                            0 
 
 
 
 
Ad 2)  Schválenie programu obecného zastupiteľstva 
Starosta obce oboznámil prítomných poslancov  s  navrhovaným programom OZ, ktorý bol v súlade s 
§ 12 ods. 4 zákona   č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov zverejnený  na 
úradnej tabuli i webovom sídle obce. Prítomní poslanci k predloženému programu nemali 
pripomienky.  Obecné zastupiteľstvo prijalo hlasovaním  
 
Uznesenie č. 108/2025 
OZ obce Boleráz schvaľuje navrhovaný  program OZ, ktorý bol  v súlade s § 12 ods. 4 zákona   č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  zverejnený  na úradnej tabuli a 
webovom sídle obce 
 
 
Výsledky hlasovania: 
Počet všetkých poslancov:            9 
Počet prítomných poslancov:                7 
Hlasovalo za:                                            7   Rastislav Škrabák,  Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Marek Daniš,  
Mgr. Tomáš Makas, Miloslav Izrael, Ing. Jozef Franek, Rastislav Nemček 
Hlasovalo proti:                           0   
Zdržalo sa :                            0 
 
 
 
Ad 3)  Kontrola plnenia  uznesení splatných k termínu rokovania Obecného zastupiteľstva dňa 
4.9.2025 
   Poslanci obdržali písomne Vyhodnotenie plnenia uznesení, splatných k termínu rokovania obecného 
zastupiteľstva ku dňu  9.10.2025 s vyhodnotením plnenia  každého uznesenia. Na rokovaní  vykonali 
kontrolu plnenia uznesení. K predloženému Vyhodnoteniu plnenia uznesení nemali poslanci  žiadne 
pripomienky a námietky. Po prerokovaní tohto bodu programu obecné zastupiteľstvo prijalo 
hlasovaním  
 
 
 
Uznesenie č. 109/2025 
OZ obce Boleráz berie na vedomie vyhodnotenie uznesení  splatných ku dátume rokovania OZ dňa 
9.10.2025 
 
 
Výsledky hlasovania: 
Počet všetkých poslancov:            9 
Počet prítomných poslancov:                7 



Hlasovalo za:                                            7   Rastislav Škrabák,  Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Marek Daniš,  
Mgr. Tomáš Makas, Miloslav Izrael, Ing. Jozef Franek, Rastislav Nemček 
Hlasovalo proti:                           0   
Zdržalo sa :                            0 
 
 
Ad 4)  Interpelácia poslancov a dopyty obyvateľov 

• Pán Miroslav Petranský predniesol  dopyt  ohľadom budovania kanalizácie v obci, v akom je to 
štádiu, či obec dostala peniaze.  Na dopyt občana reagoval starosta Mgr. David Matula  –  
finančné prostriedky  má obec na účte. V uplynulých mesiacoch prebiehal proces verejného 
obstarávania, verejné obstarávanie je ukončené, teraz sú všetky administratívne doklady na 
kontrole. Nastal tam dosť veľký časový sklz. Obec môže začať s výkopovými prácami až keď 
bude celý kontrolný proces  ukončený.  Úspešný uchádzač verejného obstarávania, ktorý bude  
realizovať stavebné práce je firma CS, s.r.o.  so sídlom Strojárenská 5487 Trnava. Termín na 
ukončenie stavby  je koniec roka 2027.  Výstavba kanalizácie v lokalite ako býva p. Petranský 
nie je v tomto projekte zahrnutá. Kanalizácia v tejto lokalite bude realizovaná v  poslednej 
vetve. Obec momentálne spracováva projektovú dokumentáciu na realizáciu  budúcej 
kanalizácie v tejto lokalite, aby sa mohla uchádzať o spolufinancovanie  stavby v prípade 
vyhlásenia  výziev na financovanie budovania kanalizácie zo zdrojov ako je Environmentálny 
fond , resp. z eurofondov prostredníctvom Programu Slovensko, prípadne z iných zdrojov.  

• Pán Jozef Polakovič  predniesol dopyt ohľadom ukončenia prevádzky pošty v obci Boleráz. 
Starosta obce informoval, že táto záležitosť je predmetom osobitného rokovania v rámci bodu 
8 programu OZ. 

 
 
Ad 5)  Schválenie  realizácie kapitálovej investície, ktorá má byť financovaná z poskytnutej Dotácie  
Environmentálneho fondu  na projekt: „ Zníženie energetickej náročnosti materskej školy v obci 
Boleráz“ 
 
     Obec Boleráz má zámer realizovať kapitálovú investíciu na projekt „Zníženie energetickej 
náročnosti materskej školy v obci  Boleráz“. Investičná akcia bude financovaná z poskytnutej dotácie  
Environmentálneho fondu. Obec Boleráz požiadala  dňa 27.3.2025  Environmentálny fond o dotáciu  
kapitálovej investície: „Zníženie energetickej náročnosti materskej školy v obci  Boleráz“. Listom zo dňa 
26.9.2025 bolo obci doručené Oznámenie z Environmentálneho fondu, že minister životného 
prostredia SR rozhodol o poskytnutí  dotácie  na projekt vo výške 232 137,- EUR . Podmienkou 
poskytnutia dotácie je preukázanie, že žiadateľ má zabezpečené financovanie investičnej akcie vo 
výške povinného  minimálneho spolufinancovania Oprávnených nákladov z iných zdrojov, teda vo 
výške najmenej 5% ktorá má byť financovaná z poskytnutej dotácie  Environmentálneho fondu. Vo 
väzbe na tieto skutočnosti predložil starosta návrh na schválenie  realizovania  kapitálovej investície ,  
ktorá má byť financovaná z poskytnutej dotácie  vo výške 232 137,- EUR z Dotácia z 
Environmentálneho fondu OBLASŤ: ZVYŠOVANIE ENERGETICKEJ ÚČINNOSTI EXISTUJÚCICH 
VEREJNÝCH BUDOV (L), ČINNOSŤ L1: ZVYŠOVANIE ENERGETICKEJ ÚČINNOSTI EXISTUJÚCICH 
VEREJNÝCH BUDOV na projekt : „Zníženie energetickej náročnosti materskej školy v obci  Boleráz“ v 
 súlade s podmienkami poskytnutej dotácie  Environmentálneho fondu.  
 
Poslanci návrh prerokovali a prijali nasledovné uznesenia:  
 
 
Uznesenie č. 110/2025 
OZ obce Boleráz súhlasí s realizovaním  kapitálovej investície ,  ktorá má byť financovaná 
z poskytnutej dotácie  vo výške 232 137,- EUR z Dotácia z Environmentálneho fondu OBLASŤ: 
ZVYŠOVANIE ENERGETICKEJ ÚČINNOSTI EXISTUJÚCICH VEREJNÝCH BUDOV (L), ČINNOSŤ L1: 



ZVYŠOVANIE ENERGETICKEJ ÚČINNOSTI EXISTUJÚCICH VEREJNÝCH BUDOV na projekt : „Zníženie 
energetickej náročnosti materskej školy v obci  Boleráz“ v  súlade s podmienkami poskytnutej 
dotácie  Environmentálneho fondu 
 
Výsledky hlasovania: 
Počet všetkých poslancov:            9 
Počet prítomných poslancov:                7 
Hlasovalo za:                                            7   Rastislav Škrabák,  Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Marek Daniš,  
Mgr. Tomáš Makas, Miloslav Izrael, Ing. Jozef Franek, Rastislav Nemček 
Hlasovalo proti:                          0   
Zdržalo sa :                           0 
 
 
 
 

Uznesenie č. 111/2025 
 OZ obce Boleráz vyhlasuje, že obec ako  žiadateľ má zabezpečené financovanie kapitálovej 
investície  na projekt  „Zníženie energetickej náročnosti materskej školy v obci  Boleráz“ vo výške 
povinného  minimálneho spolufinancovania Oprávnených nákladov z iných zdrojov, teda vo výške 
najmenej 5% ktorá má byť financovaná z poskytnutej dotácie  Environmentálneho fondu.  
 
Výsledky hlasovania: 
Počet všetkých poslancov:            9 
Počet prítomných poslancov:                7 
Hlasovalo za:                                            7   Rastislav Škrabák,  Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Marek Daniš,  
Mgr. Tomáš Makas, Miloslav Izrael, Ing. Jozef Franek, Rastislav Nemček 
Hlasovalo proti:                          0   
Zdržalo sa :                           0 
 
 
 
Uznesenie č. 112/2025 
OZ obce Boleráz súhlasí so zabezpečením  financovania neoprávnených výdavkov kapitálovej 
investície na projekt  „Zníženie energetickej náročnosti materskej školy v obci  Boleráz“  z rozpočtu 
obce Boleráz  
 
Výsledky hlasovania: 
Počet všetkých poslancov:            9 
Počet prítomných poslancov:                7 
Hlasovalo za:                                            7   Rastislav Škrabák,  Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Marek Daniš,  
Mgr. Tomáš Makas, Miloslav Izrael, Ing. Jozef Franek, Rastislav Nemček 
Hlasovalo proti:                          0   
Zdržalo sa :                           0 
 
 
 
Uznesenie č. 113/2025 
OZ obce Boleráz súhlasí s tým, aby starosta vykonal všetky právne úkony spojené s predložením 
požadovaných dokladov a  uzatvorením  Zmluvy o poskytnutí podpory formou dotácie  
 
 
Výsledky hlasovania: 



Počet všetkých poslancov:            9 
Počet prítomných poslancov:                7 
Hlasovalo za:                                            7   Rastislav Škrabák,  Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Marek Daniš,  
Mgr. Tomáš Makas, Miloslav Izrael, Ing. Jozef Franek, Rastislav Nemček 
Hlasovalo proti:                          0   
Zdržalo sa :                           0 
 
 
 
 
 
Ad 6) Schválenie dodávateľa na realizáciu kapitálovej investície na projekt: „Zníženie energetickej 
náročnosti materskej školy v obci Boleráz“ na základe výsledku verejného obstarávania 
      
Vo väzbe na prípravu realizácie  kapitálovej investície na projekt „Zníženie energetickej náročnosti 
materskej školy v obci  Boleráz“ obec pripravovala výber dodávateľa na realizáciu tejto  kapitálovej  
investície.   Podľa Zápisnice z vyhodnotenia  ponúk, spísanej 25.7.2025 sa úspešným uchádzačom 
verejného obstarávania na výber dodávateľa prostredníctvom EVO  na realizáciu kapitálovej  investície 
na projekt : „Zníženie energetickej náročnosti materskej školy v obci  Boleráz“ s ponukou 202 040,45 
Eur bez DPH  a 248 509,75 Eur s DPH sa stal uchádzač: spoločnosť SP PLUS s.r.o.,  Trstínska 9, 91701 
Trnava,  IČO: 36762377.  Poslanci sa s obsahom zápisnice oboznámili.  Na základe výsledku výberu 
dodávateľa prostredníctvom EVO  podľa Zápisnice z vyhodnotenia  ponúk, spísanej 25.7.2025 
predložil starosta poslancom OZ návrh na  schválenie dodávateľa na realizáciu  kapitálovej investície 
na projekt: „Zníženie energetickej náročnosti materskej školy v obci  Boleráz“ ktorým je spoločnosť SP 
PLUS s.r.o.,  Trstínska 9, 91701 Trnava,  IČO: 36762377  s ponukou 202 040,45 Eur bez DPH  a 
248 509,75 Eur s DPH.   Poslanci návrh prerokovali  a  prijali nasledovné uznesenia: 
 
 

Uznesenie č. 114/2025 
OZ obce Boleráz  schvaľuje  na základe výsledku výberu dodávateľa prostredníctvom EVO  podľa 
Zápisnice z vyhodnotenia  ponúk, spísanej 25.7.2025  dodávateľa na realizáciu  kapitálovej 
investície na projekt : „Zníženie energetickej náročnosti materskej školy v obci  Boleráz“, ktorým je  
spoločnosť SP PLUS s.r.o.,  Trstínska 9, 91701 Trnava,  IČO: 36762377  s ponukou 202 040,45 Eur bez 
DPH  a 248 509,75 Eur s DPH.  
 
 
Výsledky hlasovania: 
Počet všetkých poslancov:            9 
Počet prítomných poslancov:                7 
Hlasovalo za:                                            7   Rastislav Škrabák,  Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Marek Daniš,  
Mgr. Tomáš Makas, Miloslav Izrael, Ing. Jozef Franek, Rastislav Nemček 
Hlasovalo proti:                          0   
Zdržalo sa :                           0 
 
 
 
Uznesenie č. 115/2025 
OZ obce Boleráz súhlasí s tým, aby starosta bezodkladne vykonal všetky právne úkony spojené 
s uzatvorením zmluvy o dielo s úspešným uchádzačom. 
 
 



Výsledky hlasovania: 
Počet všetkých poslancov:            9 
Počet prítomných poslancov:                7 
Hlasovalo za:                                            7   Rastislav Škrabák,  Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Marek Daniš,  
Mgr. Tomáš Makas, Miloslav Izrael, Ing. Jozef Franek, Rastislav Nemček 
Hlasovalo proti:                          0   
Zdržalo sa :                           0 
 
 
 
 
 
Ad 7 ) Rozpočtové opatrenia č.17 /2025 
Poslanci obdržali materiál  RO č. 17/2025 zo dňa 9.10.2025. Poslanci obdržaný materiál prerokovali. 
K rozpočtovému  opatreniu  nemali pripomienky  a prijali   nasledovné uznesenie 
 
Uznesenie č. 116/2025 
OZ obce Boleráz schvaľuje RO č. 17/2025 zo dňa 9.10.2025 , ktoré tvorí prílohu zápisnice  
 
 
Výsledky hlasovania: 
Počet všetkých poslancov:            9 
Počet prítomných poslancov:                7 
Hlasovalo za:                                            7   Rastislav Škrabák,  Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Marek Daniš,  
Mgr. Tomáš Makas, Miloslav Izrael, Ing. Jozef Franek, Rastislav Nemček 
Hlasovalo proti:                          0   
Zdržalo sa :                           0 
 
 
 
 
Ad 8 ) Prerokovanie situácie ohľadom plánovaného zrušenia prevádzky Slovenskej pošty v obci 
Boleráz 
 
Starosta obce  Mgr. David Matula informoval o situácii ohľadom plánovaného zrušenia prevádzky 
Slovenskej pošty v obci Boleráz.    Dňa 2.10.2025 o 8,30 hod. sa uskutočnilo v zasadačke KD Boleráz  
pracovné rokovanie medzi obcou Boleráz a zástupcami Slovenskej pošty.   
Rokovanie bolo zvolané na podnet starostu obce Mgr. Davida Matulu z dôvodu rušenia prevádzky  

pošty v obci Boleráz ku dňu 30.11.2025.  Zástupcami Slovenskej pošty bola prezentovaná 

transformácia, ktorá bude niekoľkoročný proces so zameraním na optimalizáciu siete prevádzok 

a hospodárenia.  Prevádzka pošty sa v obci Boleráz  ruší z dôvodu  zmeny  majiteľa budovy. Budova, 

v ktorej sídli pošta, bola vo vlastníctve spoločnosti Slovak telekom a.s. , ktorá ju dala do  prenájmu  

spoločnosti Slovenská pošta a.s.  Budova bola kúpnou zmluvou  predaná  fyzickej osobe, vklad 

vlastníckeho práva  v prospech nového vlastníka bol povolený  23.6.2025.  Zo strany spoločnosti 

Slovak telekom a.s., nebola obci predložená žiadna informácia o zámeroch predaja budovy. Nový 

majiteľ budoby sa nedohol s nájomcom budovy na ďalšom nájme budovy za účelom prevádzkovania  

pošty.  Z toho dôvodu nový vlastník budovy ukončil  nájomnú zmluvu so spoločnosťou Slovenská 

pošta a.s.  ku dňu 30.11.2025. Slovenská pošta a.s. v rámci finančných opatrení prechádza 

transformačnými aktivitami. Slovenská pošta  a.s. ruší  viacero pobočiek na území Slovenskej 

republiky ako  súčasť transformácie s cieľom optimalizovať sieť a zefektívniť prevádzku. Vedenie pošty 



rozhodlo, že prevádzka pošty v Boleráze bude presunutá do Trstína, Slovenská pošta a.s. zabezpečí 

personál , doručovateľky pošty budú zabezpečovať naďalej poštovné služby pre občanov obce 

Boleráz, doručovanie zásielok, doručovanie dôchodkov a pod. Služby doručenia teda budú fungovať 

obdobne ako doteraz.  Zástupná pošta pre  obec  Boleráz sa bude nachádzať v Trstíne, v zmysle 

modelu „pošta v pošte“. Nová prevádzka  musí byť zriadená v zmysle regulačného úradu  do 

vzdialenosti 10,0 km, čo odpovedá uvedenému riešeniu. Slovenská pošta a.s. bude informovať  

občanov obce Boleráz  o všetkých zmenách prostredníctvom propagačných materiálov. Materiály 

obdržia  občania obce Boleráz od doručovateľov  pošty do poštových schránok.  

Starosta aj napriek doterajšiemu stanovisku  Slovenskej pošty a.s.   chce zvolať ešte jedno pracovné 

stretnutie so zástupcami Slovenskej pošty a.s. na  opätovné prehodnotenie situácie.   

 

     
 
     
 

Ad 9)  Rôzne 

Poslanci sa dohodli, že termín najbližšieho zasadnutia OZ  bude 20.11.2025  vo štvrtok o 18,00 hod. 

 
 
 
Ad 10) Záver 

 

Na záver starosta poďakoval prítomným poslancom  za aktívnu účasť a rokovanie obecného 

zastupiteľstva ukončil. 

   

      Mgr. David Matula 
 
          Starosta obce 
V Boleráze 13.10. 2025 

 

Zapísala: Ing. Srnková 

       Overovatelia zápisnice: 

 

Mgr. Tomáš Makas    ................................................... 

                                                         

Ing. Marek Daniš    .................................................... 

 



 
 

 
UZNESENIA 

z riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 9.10.2025  na Ocú Boleráz 

 

Uznesenie č. 107/2025 
Za overovateľov zápisnice  starosta určuje  poslancov Mgr. Tomáša Makasa  a Ing. Mareka Daniša, 
za zapisovateľku zápisnice Ing. Renátu Srnkovú. 
 
Výsledky hlasovania: 
Počet všetkých poslancov:            9 
Počet prítomných poslancov:                7 
Hlasovalo za:                                            7   Rastislav Škrabák,  Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Marek Daniš,  
Mgr. Tomáš Makas, Miloslav Izrael, Ing. Jozef Franek, Rastislav Nemček 
Hlasovalo proti:                          0   
Zdržalo sa :                           0 
 
 
 

Mgr. David Matula 
starosta obce 

 
 

Uznesenie č. 108/2025 
OZ obce Boleráz schvaľuje navrhovaný  program OZ, ktorý bol  v súlade s § 12 ods. 4 zákona   č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  zverejnený  na úradnej tabuli a 
webovom sídle obce 
 
Výsledky hlasovania: 
Počet všetkých poslancov:            9 
Počet prítomných poslancov:                7 
Hlasovalo za:                                            7   Rastislav Škrabák,  Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Marek Daniš,  
Mgr. Tomáš Makas, Miloslav Izrael, Ing. Jozef Franek, Rastislav Nemček 
Hlasovalo proti:                          0   
Zdržalo sa :                           0 
 
 

Mgr. David Matula 
starosta obce 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Uznesenie č. 109/2025 
OZ obce Boleráz berie na vedomie vyhodnotenie uznesení  splatných k dátumu rokovania OZ dňa 
9.10.2025 
 
Výsledky hlasovania: 
Počet všetkých poslancov:            9 
Počet prítomných poslancov:                7 
Hlasovalo za:                                            7   Rastislav Škrabák,  Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Marek Daniš,  
Mgr. Tomáš Makas, Miloslav Izrael, Ing. Jozef Franek, Rastislav Nemček 
Hlasovalo proti:                          0   
Zdržalo sa :                           0 
 

 
  Mgr. David Matula 

starosta obce 
 

 
 

Uznesenie č. 110/2025 
OZ obce Boleráz súhlasí s realizovaním  kapitálovej investície ,  ktorá má byť financovaná 
z poskytnutej dotácie  vo výške 232 137,- EUR z Dotácia z Environmentálneho fondu OBLASŤ: 
ZVYŠOVANIE ENERGETICKEJ ÚČINNOSTI EXISTUJÚCICH VEREJNÝCH BUDOV (L), ČINNOSŤ L1: 
ZVYŠOVANIE ENERGETICKEJ ÚČINNOSTI EXISTUJÚCICH VEREJNÝCH BUDOV na projekt : „Zníženie 
energetickej náročnosti materskej školy v obci  Boleráz“ v  súlade s podmienkami poskytnutej 
dotácie  Environmentálneho fondu 
 
Výsledky hlasovania: 
Počet všetkých poslancov:            9 
Počet prítomných poslancov:                7 
Hlasovalo za:                                            7   Rastislav Škrabák,  Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Marek Daniš,  
Mgr. Tomáš Makas, Miloslav Izrael, Ing. Jozef Franek, Rastislav Nemček 
Hlasovalo proti:                          0   
Zdržalo sa :                           0 
 

 
Mgr. David Matula 

starosta obce 
 

 
 
 
 
 

Uznesenie č. 111/2025 
 OZ obce Boleráz vyhlasuje, že obec ako  žiadateľ má zabezpečené financovanie kapitálovej 
investície  na projekt  „Zníženie energetickej náročnosti materskej školy v obci  Boleráz“ vo výške 
povinného  minimálneho spolufinancovania Oprávnených nákladov z iných zdrojov, teda vo výške 
najmenej 5% ktorá má byť financovaná z poskytnutej dotácie  Environmentálneho fondu.  
 
Výsledky hlasovania: 
Počet všetkých poslancov:            9 
Počet prítomných poslancov:                7 



Hlasovalo za:                                            7   Rastislav Škrabák,  Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Marek Daniš,  
Mgr. Tomáš Makas, Miloslav Izrael, Ing. Jozef Franek, Rastislav Nemček 
Hlasovalo proti:                          0   
Zdržalo sa :                           0 
 
 

  
Mgr. David Matula 

starosta obce 
 

 
Uznesenie č. 112/2025 
OZ obce Boleráz súhlasí so zabezpečením  financovania neoprávnených výdavkov kapitálovej 
investície na projekt  „Zníženie energetickej náročnosti materskej školy v obci  Boleráz“  z rozpočtu 
obce Boleráz  
 
Výsledky hlasovania: 
Počet všetkých poslancov:            9 
Počet prítomných poslancov:                7 
Hlasovalo za:                                            7   Rastislav Škrabák,  Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Marek Daniš,  
Mgr. Tomáš Makas, Miloslav Izrael, Ing. Jozef Franek, Rastislav Nemček 
Hlasovalo proti:                          0   
Zdržalo sa :                           0 
 
 

 
Mgr. David Matula 

starosta obce 
 

 
Uznesenie č. 113/2025 
OZ obce Boleráz súhlasí s tým, aby starosta vykonal všetky právne úkony spojené s predložením 
požadovaných dokladov a  uzatvorením  Zmluvy o poskytnutí podpory formou dotácie  
 
 
Výsledky hlasovania: 
Počet všetkých poslancov:            9 
Počet prítomných poslancov:                7 
Hlasovalo za:                                            7   Rastislav Škrabák,  Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Marek Daniš,  
Mgr. Tomáš Makas, Miloslav Izrael, Ing. Jozef Franek, Rastislav Nemček 
Hlasovalo proti:                          0   
Zdržalo sa :                           0 
 

 
Mgr. David Matula 

starosta obce 
 

 
 
 
 
 



 
Uznesenie č. 114/2025 
OZ obce Boleráz  schvaľuje 
na základe výsledku výberu dodávateľa prostredníctvom EVO  podľa Zápisnice z vyhodnotenia  
ponúk, spísanej 25.7.2025  dodávateľa na realizáciu  kapitálovej investície na projekt : „Zníženie 
energetickej náročnosti materskej školy v obci  Boleráz“ spoločnosť SP PLUS s.r.o.,  Trstínska 9, 
91701 Trnava,  IČO: 36762377  s ponukou 202 040,45 Eur bez DPH  a 248 509,75 Eur s DPH.  
 
 
Výsledky hlasovania: 
Počet všetkých poslancov:            9 
Počet prítomných poslancov:                7 
Hlasovalo za:                                            7   Rastislav Škrabák,  Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Marek Daniš,  
Mgr. Tomáš Makas, Miloslav Izrael, Ing. Jozef Franek, Rastislav Nemček 
Hlasovalo proti:                          0   
Zdržalo sa :                           0 
 

 
Mgr. David Matula 

starosta obce 
 

 
 
 
Uznesenie č. 115/2025 
OZ obce Boleráz súhlasí s tým, aby starosta bezodkladne vykonal všetky právne úkony spojené 
s uzatvorením zmluvy o dielo s úspešným uchádzačom. 
 
 
 
 
Výsledky hlasovania: 
Počet všetkých poslancov:            9 
Počet prítomných poslancov:                7 
Hlasovalo za:                                            7   Rastislav Škrabák,  Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Marek Daniš,  
Mgr. Tomáš Makas, Miloslav Izrael, Ing. Jozef Franek, Rastislav Nemček 
Hlasovalo proti:                          0   
Zdržalo sa :                           0 
 
 

 
Mgr. David Matula 

starosta obce 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
Uznesenie č. 116/2025 
OZ obce Boleráz schvaľuje RO č. 17/2025 zo dňa 9.10.2025 , ktoré tvorí prílohu zápisnice  
 
 
Výsledky hlasovania: 
Počet všetkých poslancov:            9 
Počet prítomných poslancov:                7 
Hlasovalo za:                                            7   Rastislav Škrabák,  Mgr. Juraj Gonšor, Ing. Marek Daniš,  
Mgr. Tomáš Makas, Miloslav Izrael, Ing. Jozef Franek, Rastislav Nemček 
Hlasovalo proti:                          0   
Zdržalo sa :                           0 
 
 

 
Mgr. David Matula 

starosta obce 
 

 
      
 
 
 


